



**Föredragningslista för:
Konglig Elektrosektionens
Sektionsmöte 1 uti februari**
Tisdagen den 27 februari
u.n.å. 1000100 (2024 b.t.)
å Tolvan

1. Formalia
 - 1.1. Mötets öppnande
 - 1.2. Tiden och sättet
 - 1.3. Val av justeringsmän
 - 1.4. Val av rösträknare
 - 1.5. Närvaro
 - 1.6. Adjungeringar
 - 1.7. Publicering på webben
 - 1.8. Fastställande av föredragningslista
 - 1.9. Återupptagande av föregående protokoll 2023
 - 1.10. Föregående protokoll
2. Rapporter
 - 2.1. Frågor till styrelsen och styrelsen informerar
 - 2.2. Frågor till kansliet och kansliet informerar
 - 2.3. Frågor till funktionärer och funktionärer informerar
 - 2.4. Frågor till kåren och kåren informerar
3. Stadgefrågor
 - 3.1. Verksamhetsberättelse styrelsen 2023
 - 3.2. Revisionsberättelse och ansvarsfrihet för styrelsen 2023
 - 3.3. Verksamhetsplan styrelsen 2024
4. Budget
 - 4.1. Godkännande av budget 2024
5. Beslut
 - 5.1. Godkännande av ESS(r)s ordförande
 - 5.2. Godkännande av ESS(r)s kassör

- 5.3. Godkännande av Noblesses ordförande
- 5.4. Godkännande av Noblesses kassör
- 5.5. Godkännande av EGK(r^4)s ordförande
- 5.6. Godkännande av EGK(r^4)s kassör
- 5.7. Godkännande av Elabs ordförande
- 5.8. Godkännande av Elabs kassör
- 5.9. Godkännande av Elabs skyddsombud
- 5.10. Godkännande av Crapulas ordförande
- 5.11. Godkännande av Crapulas kassör
- 5.12. Godkännande av E-Boks ordförande
- 5.13. Godkännande av E-Boks kassör
- 5.14. Godkännande av EMOTs ordförande
- 5.15. Godkännande av EMOTs kassör
- 5.16. Godkännande av MiT&E-Bandets ordförande
- 5.17. Godkännande av MiT&E-Bandets kassör
6. Propositioner
 - 6.1. Proposition angående instiftande av chip-stipendiet
7. Motioner
 - 7.1. Motion angående upplösande av förening MiT&E-bandet
 - 7.2. Motion angående källsortering i Tolvan
8. Val
 - 8.1. Val av Moby Dick
 - 8.2. Val av Hoftorsk
 - 8.3. Val av Che
 - 8.4. Val av Beatkeeper
 - 8.5. Val av Kulturattachéer
 - 8.6. Val av MASS
 - 8.7. Val av Projektledare för Arbetsmarknadsdagen
 - 8.8. Val av Kårfullmäktigerepresentanter
 - 8.9. Val av Årets Kamrat 2023
 - 8.10. Val av Årets lärare 2023
 - 8.11. Val av Årets Övningsassistent 2023
9. Övriga ärenden

- 9.1. Övriga frågor
 - 9.2. Närvaro
 - 9.3. Publicering på webben
 - 9.4. Mötets högtidliga avslutande
- X.Y. Hungriga magars lystmäte
Q.Z. Opuz till den fromma
Å.Å. En Ubåt

Codé aux couleur

- VIT: Vitt ljus lyser alltid över Elektriern
GUL: Presidiet äro törstigt!
BLÅ: Sverige är med i NATO!
RÖD: Talaren börjar bli långrandig
GRÖN: KTH stänger ett nytt campus...

Verksamhetsberättelse för
Konglig Elektrosektionens
Styrelse u.n.å 1000011/1000100
(2023 b.t)



Elektrien, den 27 februari u.n.å. 1000100 (2024 b.t.)

Strategiskt arbete

Styrelsen satte upp en del specifika mål i verksamhetsplanen som kan utvärderas enskilt.

Arbeta med att förbättra sektionens demokrati genom att lyfta frågan till sektionen och konkretisera problemen, i syfte att styrelsen ska få problemformuleringar att jobba med.

Detta har styrelsen arbetat med genom två demokratiworkshops där sektionsmedlemmar diskuterat generell problematik inom sektionen. Vi upplever vidare att vi delvis klarat av målet. Det som vi som styrelse förstod är att dessa problem inte kan lösas över ett enskilt verksamhetsår. Vi har dock på ett bättre sätt än innan konkretiserat problemen utifrån vad sektionsmedlemmar upplevt och sammanställt detta för framtida styrelser att arbeta med.

Arbeta med att minska särbehandling av personer med högt uppsatta poster genom att tillse att den demokratiska processen följs, exempelvis på sektionmöten.

Detta har styrelsen främst arbetat med genom ett bättre samarbete med valberedningen. Under hösten las stort fokus vid att ge valberedningen mer tid att förbereda inför SektionsMöten, vilket kan ha lett till det höga antalet kandidater som visat sig under okt-SM och dec-SM. Halvledaren har också under dessa möten korrigerat och förtydligat mötesformalia såsom ordningsfrågor och repliker. Systemet *VoteIt* infördes också vilket vi anser vara en förbättring jämfört med clickers-systemet. Det är i sig svårt att utvärdera om särbehandling av högt uppsatta personer minskat (eller ökat) men vi upplever att den demokratiska processen överlag förbättrats under vårt verksamhetsår.

Arbeta med att tillse att "statusen" som följer vissa poster inte överskrider till att bli en otrygghetsfaktor hos andra sektionsmedlemmar.

Detta mål har styrelsen främst arbetat med internt inom styrelsen genom att diskutera hur vi för oss inom sektionen. Det är svårt att utvärdera hur detta har gått ifrån vårt perspektiv eftersom vi inte kan veta hur gemene sektionsmedlem upplevt oss. Vi vill även nämna att vi inte tagit vidare detta arbete till övriga poster med "hög status".

Arbeta med att höja förtroendet för styrelsen genom att förgå med gott exempel inför sektionen.

Detta mål har gått hand-i-hand med målet innan. Enligt vad vi nämnde ovan är detta svårt utvärdera.

Arbeta med att förbättra transparensen kring styrelsearbetet genom att göra protokoll mer lättillgängliga för gemene sektions-

medlem och förbättra närvaron på sociala medier.

Detta mål har vi arbetat med genom att göra sammanfattningar för protokollen och tillse att det lagts ut på instagram när nya protokoll publicerats. Den övriga närvaron på sociala medier upplever vi också varit god.

Arbeta med att förbättra alkoholkulturen på sektionen genom att lyfta frågan till sektionen och konkretisera problemen, i syfte att styrelsen ska få problemformuleringar att jobba med.

Detta mål visade sig under året vara av särskild relevans i.o.m. händelserna på nøllegasquen. Det får av det skälet anses vara så att en försämring konstaterats under verksamhetsåret. Styrelsen insåg också att problemet på många sätt är ärvt, lika mycket som vi bidragit till det. Det konstaterades också att det säkerligen kommer ta lång tid att ”fixa” dessa problem. Inför evenemang efter nøllegasquen (såsom tackfesten och Finlandsresan) försökte styrelsen tillse att information angående hur man bör uppföra sig nådde deltagarna. Inom styrelsen diskuterades även vad för ansvar vår styrelse, såväl som gamla styrelser haft till problemet och vad vi kan göra för förbättringar.

Hålla en styrelsegemensam överlämning för att förenkla överlämningen av det arbete som inte åligger enkild post, utan styrelsen som helhet.

Detta gjordes efter den nya styrelsens första StÖT och upplevdes produktiv.

Utöver det ovannämnda har vi fortsatt det utökade samarbetet med TF som inleddes år 2022 i form av Östersjönäventyret. Under 2023 kom TF både på besök hos oss och så upprepade vi resan från tidigare år där vi besökte dem. Båda dessa evenemang var styrelsen med och planerade med hjälp av sittande MedTek styre samt, när TF kom på besök, hjälp från styret 2022. Tillsammans med Teknologföreningens styrelse beslutade vi att fortsätta samarbetet men i framtiden minska äventyrets frekvens så att vi varannan höst åker till dem och de kommer och hälsar på oss på hösten resterande år.

Allt under året har inte varit frid och fröjd. Under nollegasquen hade flera sektionsmedlemmar med sig pluntor vilket NKM inte var jätteförtjusta i (kanske ganska rimligt). Däremot så valde NKM att genomsöka folks väskor i garderoben utan tillåtelse, vilket vi inte var jättenöjda med. På grund av denna incident har Supraledare och FøF suttit i diverse möten med THS ordförande, Eventchef och mottagningsamordnare.

Under året noterades det att KG:s sångboksöversättning började sina samt att det skulle vara roligt om sångboken uppdaterades lite. På grund av detta valde vi att tillsammans med MedTek starta upp sångbokskommittén²⁵ som ska ta fram en sångbok som ska vara redo för försäljning till mottagningen 2025. SBK²⁵ skulle bestå av en ordförande samt tio sångfåglar, fem per sek-

tion. För att ordförande skulle kunna vara medlem i antingen Elektro eller MedTek och att medlemmar från båda sektionerna skulle ha rösträtt valde vi att anordna ett val utanför någon sektionens sektionensmöte vilket fungerade bra trots lite dålig närvaro.

Det uppdagades under året att det fanns krav på att de som ska stå som serveringsansvariga under event i Tolvan måste vara medlemmar i Elektrosektionen. Detta innebar att medlemmarna i Sektionen för medicinsk teknik inte hade behörighet att vara serveringsvariga under event där det serveras alkohol. För att tillåta personer utanför Elektrosektionen att stå som serveringsansvariga, införde vi i stadgan ett gästmedlemskap som styrelsen har rätt till att utse, om en person uppfyller medlemskapets krav.

Slutligen så vill styrelsen 2023 tacka alla de funktionärer som engagerat sig under året. Ni har möjliggjort att Konglig Elektrosektionen fortsatt blomstrar och fungerar på det gemytliga studentikosa sättet det gör. Under året har en ny nämnd (IEE) skapats och två underföreningar (ESS(r) och EBok) har fått liv. En ny Sångbokskommitté har påbörjat sitt arbete och varenda sökbar post har fyllts. I mångt och mycket har det varit ett gott år för Konglig Elektrosektionen.

Elin Björklund, Supraledare
Milad Javadi, Halvledare
Johan Wirén, Resistor

Kommunikation

Styrelsens närvaro på sociala media ökade markant under verksamhetsåret. Antalet inlägg på *Konglig Elektrosektionens* Facebook-sida ökade med 325%, vilket ledde till en ökad *räckvidd*¹ på 55%. Antalet inlägg och händelser på Instagram-kontot *@elektrosektionen* ökade med 60%, respektive 156%, med ett bibehållet snitt i antal interaktioner per inlägg. Utöver detta har en Facebook-grupp ämnad för kommunikation mellan styrelsen och förtroendevalda funktionärer bildats.

Hemsidan har använts flitigt som informationskanal för sektionens organ, samt som handelsplats inför de flesta av sektionens betalda evenemang. Vi har även lyckats få en kostnadsfri uppgradering av vårt avtal med vår webbvärd *one.com*, för att handlägga de brister som tidigare uppstått i hemsidans betalsystem vid hög trafik. Möjligheten att tilldela subdomäner av *elektrosektionen.se* för olika organs verksamhet, samt inför evenemang som Funqgasquen har utforskats.

Under året har jag tillsammans med Natthaphong Kaewkam (MiT-19) vär-

¹Enligt Facebooks hjälpcenter: "Räckvidd är antalet [unika] personer som har sett innehåll som kommer från din sida eller handlar om din sida."

vat en grupp kreativt innehållsskapande sektionsmedlemmar som ska assistera övriga organ i Tolvan med bland annat fotografering, filmning och grafisk design. Denna grupp har ännu inte formaliserats som ett organ under någon av sektionerna, men arbetet har påbörjats smått. Bland annat har gruppen fotograferat under *Tentapub 1*, *Medtech evening* och *Äventyr över östersjön III*, samt hjälpt Elektrosektionens nystartade nämnd IEE med design av deras logotyp.

Som tidigare antytts hade *Äventyr över östersjön*, ett återkommande evenemang i samarbete med Teknologföreningen på Aalto University sin andra, samt tredje upplaga under året. Samarbetet planeras fortsätta i framtiden. Vi hade även nöjet att få leda en sittning tillsammans med E-sektionen på Uppsala Universitet.

Samtliga funktionärens e-postkonton har migrerats till KTH:s mejllådesystem, i enlighet med verksamhetsplanen.

Milad Javadi, Halvledare

ESN - Studienämnden

Det har enligt mig (Julia Gelmanovska) varit ett bra år för studienämnden. I år har vi satsat på marknadsföringen för att nå vårt primära mål: Att synas mer på sektionen. Bland det första som gjordes under året var att den grafiska profilen uppdaterades. Efter detta köpte vi in märken, tröjor och hoodies med den nya loggan.

För att underlätta insamling av feedback från studenter, samt för att bredda underlaget inför studienämndens diverse möten med bland annat programansvarig, så sattes det upp QR-koder i sektionslokalen som tog studenterna till en feedback-enkät. Denna enkät hade vi önskat skulle bli mer använd bland studenterna, men iom att det inte gjorts tidigare så är det inte en etablerad kanal för studenterna ännu. Vi hoppas att det kan komma att bli det med nästa års studienämnd.

Ett instagramkonto skapades även under året men detta konto kommer att startas upp ordentligt av ESN 2024 och SNO 2024.

Inom nämnden har vi haft ett otroligt bra samarbete under året. Vi har haft diverse interna arrangemang som stärkt sammanhållningen och jag kan stolt säga att det är en väldigt stark och mysig grupp jag lämnade vid årsskiftet!

Utöver detta har vi genomfört alla reguljära aktiviteter. Vi har haft minst en representant från nämnden på alla utbildnings- och informationsråd under året. Dessutom har vi, tillsammans med MiTs studienämnd, sett till att det blivit tentafika under samtliga tentaperioder. En detaljerad SNÖT-

rapport har också skrivits för varje period. Dessa har sedan diskuterats med programansvarig och berörda lärare, på de så kallade länkmötena. Förutom detta har jag (SNO 2023) haft ett väldigt bra samarbete med sektionens MASS, vilket har bidragit till en bättre masterbevakning.

Julia Gelmanovska, SNO

Arbetsmarknadsgruppen

Det har i min (Elias Kollbergs) åsikt varit ett mycket bra år för ArG. Vi har kickat ut och rekryterat rätt många personer i gruppen, vilket har lett till nya och fräscha ambitioner inom gruppen. Enligt min ambition från början har ArG som grupp/nämnd varit mer aktiv och fått fler uppgifter än föregående år. Gruppen har internt haft ett flertal möten under året samt ett avslutningsfirande. Under året har ArG fixat:

- Ryggsäckar under mottagningen:
sponsrat av SAAB, Granitor och FOI (30 000 kr vardera). Vi kom även fram till att vi väljer att för denna gång bjuda MiT med ryggsäckar efter diskussioner med FoF, vilket var dyrbart, men rimligt. ArG såg även detta som ett ypperligt tillfälle att ha utbildning kring vad MOMS är.
- Lunchföreläsning med Firefly
- Lunchföreläsning med Hitachi Energy
- Lunchföreläsning med EVS – inmotion
- Lunchföreläsning med Scania
- CV-Stuga med Sveriges Ingenjörer i tolvan
- Ericssons kontrakt: Större kontrakt över hösten som inkluderade: Master evening, Lunchföreläsning, Sociala medier takeover, Marknadsföring över året, Pub (Eller “Social evening” som Ericsson starkt föredrog att kalla det... Som även sköts upp till februari efter Ericssons förfrågan.)
- Event som inte hållits i egna lokaler:
Case evening hos Hitachi Energy, Lunchföreläsning med Northvolt
- Deltagit i sektionsmässan/”reversemässan” som hölls för första gången under 2023, vilket var lyckat.
- Skapat en ny facebookgrupp för ArG
- Hållit i stationer/lekar under mottagningen
- Hållit i stationer/lekar för finnarna som hälsade på

- Sist men inte minst marknadsfördes även jobberbudanden och annonser via anslagstavlan i Tolvan samt Instagram.

Ett av mina mål som näringslivsansvarig var att få igång fler lunchföreläsningar, då det i och med covid hade dött ut en del. Med de totalt 6 lunchföreläsningarna som erbjöds till elektrostudenterna anser jag att målet är fyllt, men jag hoppas att det i framtiden kommer att innebära ännu fler lunchföreläsningar i och med att vi satt det i rullning igen. Jag ser även gott på att det skett ett nära samarbete med vice ordförande/Halvledaren Milad Javadi i syfte att skapa så bra marknadsföring som möjligt inför de lunchföreläsningar som varit.

Elias Kollberg - Eran F***** AMSe

Sektionsekonomi

Generellt sett har det varit ett lugnt och starkt ekonomiskt år. Sektionsverksamheten har på många sätt blivit dyrare, vilket inte är konstigt i.o.m. inflation och ett osäkrare omvärldsläge. Men sektionsekonomi har varit stark och det har inte funnits något behov för att minska spenderingen. Några enstaka stora kostnader genomfördes genom året, såsom skrubbmaskinen för 10 tkr, och ett mixerbord för cirka 30 tkr.

Ekonomi har gått väldigt bra under 2023. Totalt sett har sektionen gått 300 tkr plus borträknat avkastning från fonderna. Fondernas värde har varierat en del över året. Som lägst hade de avkastat runt +0.06% och nu i februari +9.09%, vilket motsvarar cirka 16 tkr. Under 2023 investerades 148 tkr i fonder, enligt investeringsplanen.

För att underlätta för framtiden har några nya bokföringskonton skapats. Jag har även drivit på för att skaffa ett Fortnox-kort, något som förhoppningsvis kan automatisera bokföringen ytterligare, men har inte lyckats än.

Patrik Nicolausson, Kollektor

Källargillet

2023 blev återigen ett gott år för Källargillet ekonomiskt. Flera faktorer bidrog till ett överskott i budgeten när året var slut, bland annat det stora intresset för märken vid besök från Finland. Dessutom såldes fler overaller än vad som införskaffades, vilket säkert var uppskattat av dem som tyckt JUNQ varit lite väl fullt. Under våren reviderades nissarnas arbetslista vilket bör ha avlastat PR lite mer inför pubar och allmänt förbättrat känslan i lokalen. En traditionsenlig vårstädning hölls med städ, fix, hamburgare och givetvis brännboll. Vidare lanserades tre nya märken och sektionsmerch. Under sommaren gjordes även en renovering av VEXT-rummet.

Verksamhetsplanen för 2023 var ambitiös. Till det som föll in tillhör sektionströjorna samt ett febrilt påfyllande av märken. Kontakten med renoveringsgruppen var god (även om deras kontakt med KTH/AH var begränsad) och renoveringen gick överlag mycket bra. Fixarkvällar har hållits regelbundet över året och generellt varit mycket produktiva. KG (och särskilt KM) är som alltid mycket tacksamma över alla som dyker upp, oavsett om man är Källarnisse eller bara tycker om Tolvan. Källargillet var även mycket aktiva på mottagningen, något som sedan syntes i det höga söktrycket för Källarnisse.

Saker som inte inföll över året var bland annat att kortläsaren till FUNQ inte digitaliserats. Arbetet är påbörjat men inte i hamn helt enkelt. Över året skulle god kontakt hållas med övriga källarmästare, något som från min egen sida fallerat tidvis. Anslagstavlan är inte heller helt återställd från renoveringen 2022.

Det går inte att låta bli att nämna budgetfrågor under året. I augusti var 80% av kaffebudgeten förbrukad, någon som sedan blev lite av ett skämt under hösten. Dessutom överskreds budgeten för förbrukningsvaror cirka fyrfaldigt. Detta beror troligtvis inte på att Tolvans invånare numer har renare bakdelar, utan på att KTH helt enkelt lärt sig att fakturera. I slutändan var det ekonomiska resultatet mycket bra tack vare ovan nämnda försäljningar.

Emil Karlsson, Källarmästare

Programrådet

Under året så har jag (Nova Höög) tillsammans med Nathalie Wehlin, Oscar Lundin och Dessirée Sundberg samt resten av PR fixat:

1 Fredagspub	23 Torsdagspubar
5 mottagnings eftersläpp	3 mottagningspubar
1 Valborgs pubbrunda	1 Nollepubbrunda
1 Vårbal	2 Exöl
1 Eftersläpp för Finnar	1 LusseP(R)ost
1 Beer-Pong-Turnering med CLW	2 Företagssamarbeten
2 nya leverantörssamarbeten	11 nya PR-medlemmar
1 öltapp	Alumniverksamhet med gamla PR-medlemmar
4 Tentapubar	1 Rockkoncert i Nymble
1 SM-i-Fest (Som egentliga vinnare)	3 Externa fester
Mat och öl för 8 och $\frac{1}{2}$ sektionmöte	Massa pant (med KG)
1 nytt märke (heja gamlingar)	Banger mat (3256 pub-portioner)

E-DJ förtjänar ett stort tack från PR för att de har bidragit enormt vid

många av tillfällena genom att höja stämningen och öka intäkterna.

Nova Höög, Klubbmästare

Mottagningen

Vi i FøF bedömer att mottagningen som skedde 2023 överlag blev lyckad och delar av de mål som sattes inför året uppnåddes. Den mottagningen som planerades var lik den från tidigare året i många aspekter men några av de platser där det skildes sig på var att i år så planerade vi för en lödarkväll som ligger tidigare under mottagningen samt planera för att även medtek ska kunna delta på den. Vi återinförde även besöket hos Ericsson för elektrostudenterna vilket blev lyckat.

Ett mål för mottagningen var att skapa ett bra sammanhållande mellan grupperna och vi la ganska mycket tid på att skapa faddergrupper som vi trodde skulle fungera bra och vi känner att det gav resultat. Något som vi dock inte lyckades lika bra med var att arrangera en teambuilding med faddrarna samt uppmuntra till fler fadderhäng innan mottagningen, så på den fronten finns det förbättringspotential till framtida mottagningar. Originalplanen var att ta in mindre faddrar än tidigare år men det behövdes ändras på efter beslutet av KTH att ta in fler studenter till elektroteknikprogrammet.

Samarbetet med renoveringen gick allmänt ganska bra och den negativa påverkan på mottagningen hölls till ett minimum. Det enda påtagliga som påverkades var att hattarna blev försenade då dessa inte kunde tas emot under sommaren då Tolvan var stängd. Det rum som vi fick tillgång till för förvaring under renoveringen användes flitigt för att minimera mängden material som förvarades i Tolvan och det kan därför vara bra att se över om det är möjligt att ha tillgång till mer förvaring under framtida mottagningar.

Slutligen så planerades en överlämning innan juledigheten men den behövdes skjutas upp på grund av att alla nyvalda FøF inte var tillgängliga då. Mottagningens ekonomi har även den lämnats över i ett gott skick till 2024.

Johan Höglund, FøF



Revisionsberättelse 2023

Konglig Elektrosektionen

Org.nr : 802413-0778

Tisdagen den 27 februari

u.n.å. 100100 (2024 b.t.)

å Tolvan, Stockholm

Revisors rapport

Styrelsens ansvar för redovisningen

Det är styrelsen som har ansvaret för att upprätta en årsredovisning som ger en rättvisande bild enligt årsredovisningslagen och för den interna kontroll som sker i sektionen. Styrelsen ska i största möjliga utsträckning undvika att all form av redovisning som innehåller väsentliga felaktigheter, vare sig de beror på oegentligheter eller på fel. För Konglig Elektrosektionen gäller detta främst ekonomisk redovisning i form av bokföring, officiella protokoll och styrdokument.

Revisorns ansvar

Det bör påpekas att vi inte är auktoriserade eller godkända revisorer, utan ideella revisorer, s.k. lekemannarevisorer. Vi är inte heller oberoende, då vi och Herr Malmberg före han blev entledigad, är både medlemmar av Konglig Elektrosektionen och har en stark koppling till dess verksamhet. Dock krävs inte detta för icke-vinstdrivande ideella föreningar som har mindre än 50 anställda och tillgångar under 40 miljoner.

Vårt ansvar är att uttala oss om årsredovisningen på grundval av vår revision. Vi har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige och har planerat och utfört revisionen för att uppnå rimlig säkerhet att årsredovisningen inte innehåller väsentliga felaktigheter. Vi har under året kontinuerligt stämt av att utförd bokföring skett korrekt och sanningsenligt.

Utöver vår revision av årsredovisningen har vi även reviderat Styrelsens förvaltning av Sektionen genom att delta på samtliga SM och majoriteten av StÖT. Vi har även granskat protokollen från dessa möten för att säkerställa att samtliga möten protokollsförts rätt.

Då revisor Herr Malmberg sattes i en jäv situation med Supraledare Fröken Björklund under året entledigades han av oktober sektionens mötet och ersattes av revisor Herr Eriksson för att minska risken för subjektiv revidering. Herr Malmberg överlämnade rollen till Herr Eriksson i god sed och informerade

honom grundligt om tidigare händelser. Trots bytet av Revisor mitt i verksamhetsåret anser vi ha god och korrekt bild av verksamheten under hela verksamhetsåret. Detta p.g.a. den goda överlämningen av Herr Malmberg till Herr Eriksson och Herr Winquists kontinuerliga arbete under hela verksamhetsåret.

Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga, ändamålsenliga och objektiva. De ligger där av som grund för våra uttalanden.

Uttalanden

Enligt vår uppfattning har årsredovisningen upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla väsentliga avseenden rättvisande bild av Sektionens finansiella ställning per den 31 december 2023 och av dess finansiella resultat för året enligt årsredovisningslagen. Det saknas delvis underlag för ett antal transaktioner, främst inom \mathcal{R} , men då summan av dessa transaktioner är så liten anser vi att detta inte är ett större problem. Trots detta är vår uppfattning att Sektionens representanter har handlat i god ekonomisk sed under räkenskapsåret.

Den korrekta bokföringen styrks av att resultat- och balansrapporterna som vi anser utförts korrekt summerar till 0 som sig bör. Baserat på detta samt de revisionsbevis vi inhämtat och granskat tillstyrker vi därför att Sektionsmötet fastställer resultat- och balansräkningen.

Styrelsens ledamöter har enligt vår uppfattning handlat enligt Sektionens stadgar samt förvaltat sektionen och dess namn väl. Vi anser även utifrån de revisionsbevis vi tagit del av att officiella protokoll korrekt återspeglar styrelsens arbete och varit sanningsenliga. Vi tillstryker därför att styrelsen utfört sitt ämbete i enighet med sektionens stadgar, reglemente och andemening.

Vi yrkar därför på att:

Att₁ Sektionsmötet godkänner bokslutet för sektionens ekonomi under räkenskapsåret 2023.

Att₂ Sektionsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2023.

Revisor 2023

Revisor 2023

Alvar Winquist
21.2.2024
Stockholm

Tom Eriksson
21.2.2024
Stockholm

Verksamhetsplan
för
STYRELSEN 2024



u.n.å. 1000100/1000101

Styrelsen

Styrelsen 2024 har som mål i år att fortsätta delar av föregående styrets verksamhetsplan, men även starta arbetet på nya fronter som styrelsen anser behöver förbättras. Nedan följer några stycken som sammanfattar våra ambitioner för året.

Förra årets styrelse arbetade för att förbättra sektionens demokrati, genom workshops i syfte att förstå och konkretisera de problem som anses finnas på sektionen. Styrelsen i år vill fortsätta med arbetet och ta fram en plan för hur man kan minska dessa problem. Årets styrelse anser även att arbetet kring alkoholkulturen bör fortsätta även i år, via bland annat gott exempel från oss.

Under de senaste åren har det noterats att det finns högt engagemang hos alumner att återuppleva sina studieminnen samt se de ändringar som skett under årens gång, detta genom bland annat återträffar i Tolvan. Då intresset verkar högt vill styrelsen jobba för att styra upp och skapa ett ramverk för hur alumniverksamhet ska kunna ske på ett mer hållbart sätt i framtiden.

Styrelsen vill jobba för ett ökat initiativtagande samt ytterligare möjligheter för gemene sektionsmedlemmar att anordna egna sektionsevenemang för hela sektionen både i tolvan men också på andra platser. Detta genom att öka informationen om möjligheten att söka bidrag av sektionen samt underlätta spridandet av information.

De senaste åren har kontakten mellan EECS sektionerna fallerat, vilket gör att styret vill förbättra kontakten mellan sektionerna i och med den kommande flytten från Kista, där en betydande andel av EECS har sin verksamhet. Detta för att flytten inte enbart kommer påverka IN-sektionen i Kista, utan även oss här på Campus. Ett sätt att förbättra kontakten är genom sektionsöverskridande event.

Styrelsen 2024

Supraledare tillika ordförande

Mitt primära mål som ordförande för sektionen 2024 är att leda styrelsen på ett sätt som ger alla i styrelsen möjligheten och förutsättningarna till att nå sina mål och utföra sina ämbeten utan att bränna ut sig själva. Utöver de mål som lyfts i den gemensamma strategiska verksamhetsplanen för styrelsen så finns det även några ytterligare punkter jag vill fokusera särskilt på under året. Den första är att på ett så bra sätt som möjligt representera sektionen och medlemmarnas intressen när det gäller kista-flytten och i frågor kopplade till den som kan påverka sektionen. Den andra är att jag vill bygga vidare kommunikationen och samarbetet med THS-centralt för att

kunna öka den ömsesidiga respekten mot varandra i vissa frågor.

Johan Höglund, Supraledare tillika ordförande

Halvledare tillika vice ordförande

Under mitt verksamhetsår kommer jag fokusera på:

- Avlasta ordförande och resten av styrelsen vad gäller det strategiska arbetet.
- Ha kontinuerlig kontakt med nämnder och övriga funktionärer som ej är representerade i styrelsen.
- Fortsätta arbeta för transparens mellan styret och sektionen genom att aktivt uppdatera om relevant styrelsearbete på våra sociala medier.
- Jobba för att göra hemsidan mer lättnavigerad och informativ genom att t.ex:
 - Sammanställa alla sektioners relaterade event i en eventkalender
 - Göra en kontaktsida för att lättare komma i kontakt med funktionärer
- Förbättra kommunikationsplattformen mellan gemene sektionsmedlemmar genom t.ex. att återuppliva/starta ett nytt tolvans discord kanal.
- Vårda våra relationer med andra sektioner och utforska nya
- Klargöra, ihop med JML, vad styrelsemedlem med JML ansvar ska ansvara över.

Marla Touma, Halvledare tillika vice ordförande

Resistor tillika sekreterare

Eftersom arbetsuppgifterna för Resistorn inte sett mycket ändringar på länge kommer min verksamhet inte vara speciellt annorlunda sen förra året. Då det inte finns mycket variabilitet i sekreterarens arbete kan det lättast formateras via följande punktlista,

- Protokollen skall vara tydliga och seriösa, men även innehålla personliga toner.
- Protokollen skall läsas av så många sektionsmedlemmar som möjligt.
- Beslut som tas av styret och påverkar sektionen skall framföras i protokoll.

- Transparens över sektionmöten och styrelsemöten skall genomsyras i protokollen.
- Representationen av sektionen ska ske på ett respektabelt och uppriktigt sätt med stolthet.

Daniel Hallberg, Resistor tillika sekreterare

SNO

Som studienämndsordförande ska jag jobba för att

- Utveckla så att nämnden är mer välkänd och synlig inom sektionen genom att
 - Se till att nämnden är mer aktiv på sociala medier som bland annat instagram men även hemsidan vid större händelser.
 - Posters sätts upp i tolvan kontinuerligt.
 - Införskaffa profilkläder som nämndmedlemmar vill bära vardagligen.
 - Anordna tentafikan varje period och eventuellt tentafrukostar om så är önskvärt.
- Vara mer transparent vad nämnden gör för att uppmuntra studenter att söka genom att
 - Kontinuerligt lägga upp nämndens verksamhet på instagram.
 - Återkoppla inskickad feedback med uppdateringar.
 - Vara beredd att svara på frågor och samtala vid evenemang som till exempel tentafikan.
- Få in mer feedback generellt genom att
 - Alltid ha tillgängliga formulär för mer akut men även generell feedback som ska vara tillgängliga via sociala medier, posters och eventuellt CELTEs programrum.
 - Skapa enkäter som respektive ÅRe kan skicka ut till sina klasser alternativt en gemensam som informeras om vid föreläsningarna i EH1110 varje period.
 - Försöka få tillgång till diskussionerna angående kurser som sker vid seminarier i EH1110.
- Utveckla studiebevakningen på masternivå genom att
 - Ha ett nära samarbete med MASS
 - uppmuntra MAS att vara aktiva och engagerade genom att eventuellt ha evenemang med ESN där MAS-studenter är inbjudna, till exempel gemensam lunch etc.

- Uppmuntra studier samt erbjuda hjälp genom att
 - Eventuellt anordna pluggstugor om det efterfrågas , gärna en åtminstone strax efter mottagningen

För att bibehålla och utveckla den studiebevakning som bedrivits tidigare år ska jag jobba för att

- Fortsatt ha SNÖT kontinuerligt och utnyttja länkmötena som kontaktpunkt mellan studenter och lärare.
- Hålla en lärarmiddag för att bibehålla den bra relationen mellan lärare och studenter i elektrosektionen samt även upprätthålla kontakten med tidigare SNO.
- Se till att elektrosektionen är representerad på skolråd och relevanta THS-evenemang som till exempel utbildningsråd.
- Hålla kontakt med kursnämnderna så att deras arbete kan reflekteras via ESN också.
- Vara tydlig och i tid med information till nämnden.
- Bibehålla den bra sammanhållningen inom nämnden genom bland annat interna evengemang.

Mikael Hammarling, SNO

AMSe

Fokus i år ligger på att omstrukturera ArG. Jag vill se till att medlemmarna får möjlighet att själva kontakta intressanta företag genom att ge dem egna mailadresser, ge dem mer inblick i det arbete som genomförs och ändra på anseendet om ArG från en nämnd där man inte gör något. Jag vill se till att ArG får drivna och engagerade medlemmar som vill se till att Elektrosektionen får bättre kontakt med näringslivet.

Fokus kommer även ligga på att öka antalet event/samarbeten i helhet i jämförelse med tidigare år. Jag vill även utforska möjligheten att ha långsiktiga samarbeten med företag som med enkelhet kan förlängas år efter år, likt det Indek har.

Några andra mer konkreta saker jag vill åstadkomma under detta år är: Inköp av ArG-merch, fortsatt sponsring inför mottagningen i form av ryggsäckar, rekrytera nya medlemmar till ArG, samarbete med nya företag, ökad vinst samt närmre samarbete med Potentials projektgrupp för att få en mer personlig, löpande och professionell kontakt med företagen.

Filip Nordén, AMSe

Kollektor

Sektionens ekonomi ser för tillfället stabil ut och jag ämnar arbeta för att situationen förblir oförändrad. Det långsiktiga sparandet fortsätter som förra året och investeringarna fortsätter att växa som förväntat. Kollektorns uppgift är väldigt väldefinierad och jag planerar inte att göra några stora ändringar till denna roll. Däremot ska jag försöka öka transparensen med ekonomi och försöka skaffa sektionen Fortnox kort som skulle underlätta bokföringen. Transparensen tänker jag öka genom att med varje kvartal publicera alla transaktioner och investeringar på hemsidan under ekonomisidan. Utöver detta har jag sett över den del av sektionens budget som jag ansvarar för och gjort några mindre ändringar.

*Account all night, Account all day and pay the bills I have to pay
Ain't it sad?
And still there never seems to be a single penny left for me
That's too bad
In my dreams I have a plan
Take all the money to Switzerland
I wouldn't have to work at all, I'd fool around and have a ball
Money, money, money
Must be funny
In the rich man's world*

Alvar Winquist, Kollektor tillika ekonomiansvarig

Källarmästare

Källargillet hoppas i år på att hålla tolvan i tipp topp skick samt att se till att så mycket av de möjliga förbättringar som finns skall ske. Vi ska utveckla och sälja sektions-artiklar för öka nämndens intäkter och stärka sektionsandan. Dessutom finns också projekt i Tolvan som ska genomföras under året, både gamla projekt som inte blev av tidigare år och även nya projekt. Slutligen ska det bli ett fokus på att nämnden ska vara mer öppen för andra i sektionerna. *Innan sommaren:*

- Fortsätta att hålla fixarkvällar regelbundet
 - Öka deltagande på öppna fixarkvällar
- Utveckling av nya märken till sektionerna
- Inköp och försäljning av frackband till Elektro
- Fortsätta planeringen av Medtek skylt utanför tolvan
- Få upp en tv

- Bibehålla och utveckla samarbete med SOFT (Kemis version av KG)
- Fortsätta digitalisering av kortläsare till funq
- Utveckla manschettknappar till MedTek
 - Ev även örhängen och annat
- Hitta en ny driftansvarig (DA)

Över året:

- Bättre framförhållning vid inköp med långa leveranstider
- Större delaktighet i samband med mottagningen för att nå ut till fler faddergrupper/nyantagna
- Utarbeta ett system för hygienartiklar
- Sträva mot en större öppenhet gentemot sektionerna för att utnyttja den arbetspotential som finns utanför Källargillet

Dennis Härås, Källarmästare

Klubbmästare

Programrådet fortsätter att glänsa och detta årsskifte är vi större, starkare och vackrare än någonsin. År 2024 kommer att präglas av spännande torsdagspubar i samarbete med andra nämnder och organisationer, fyra tentapubar, valborgspubrundan, mottagningverksamhet, lussePR och sist men inte minst en dundrande fin vårbal.

Programrådet har som huvudsakliga mål att i år:

- Effektivisera tunga evenemang som Valborgspubrundan och Nöllepubrundan, dels för att minska kötiden men även för att våra kalasPingloR och partyPRissar ska kunna avlastas och ha en minst lika trevlig upplevelse som gästerna.
- Upprätthålla en god relation med sektionens nämnder, inte minst E-DJ som är en mycket viktig samarbetspartner för Programrådet. Alla ska vilja vara kompis med PR.
- Arbeta för att skapa fler taktiska samarbeten med relevanta företag för varuinköp, för att kunna erbjuda kvalitetsdryck till priser som lämpar sig för en studentpub.
- Jobba för att i största möjliga mån bidra till en god och inkluderande alkoholkultur på sektionen. Alkohol kan anses vara viktigt, att våga säga nej är viktigare.

- Viktigast av allt prioritera en god gruppdynamik och trivsel bland våra kalasPingloR och festPRissar, bland annat med hjälp av teambuildings och interna evenemang.

Felix Elfström, Klubbmästare

FøF

Under verksamhetsåret ska FøF jobba vidare på tidigare mottagningar men även utveckla verksamheten inom flertalet områden. Gemensamt inom FøF är inställningen kring att gemenskap är viktigt och att stort fokus behöver läggas på det. Rent konkret innebär det att FøF ämnar att ha fler fadderhäng och evenemang fokuserade på teambuilding, i huvudsak tidigt under mottagningen. Vidare anser FøF att gemenskap är en drivande faktor till att mottagningen uppskattas och har en hög nivå av deltagande. Fortsättningsvis, baserat på enkätsvar, ska FøF jobba mer på att minska avståndet till sig själva och göra det lättare för nyantagna att ta kontakt. Nyantagna ska känna sig trygga med att komma till FøF och det är något som tänkts hanteras genom att vara synligare och medverka mer under mottagningen. För att få tid med det kommer åtgärder implementeras i syfte att frigöra tid. Det kommer att jobbas mer med delegering av arbetsuppgifter i syfte att avlasta FøF från uppdrag som inte är FøF-specifika samt för att minska detaljstyrning.

FøF 2024 har även diskuterat vikten av tydlig kommunikation och hur information förmedlas. FøF ämnar att sprida större delen av all information till samtliga faddrar och därmed minska risken att den stannar hos flaggisar. Flaggisar ska i huvudsak leda gruppen samt jobba med att driva engagemang och utveckla gruppens gemenskap. FøF kommer att, kontinuerligt under mottagningen, stämma av med flaggisar gällande hur det går med gruppens gemenskap och även angående resultatet av planeringen. Detta för att uppföljning är av högsta vikt för att kunna förbättra mottagningen och ta bättre beslut.

För att kunna skapa mer värde i mottagningen och undvika att deltagande känns värdelöst, kommer FøF agera för att minska upplevd dödtid samt implementera en röd tråd genom mottagningen. En hälsosam mängd tävling kommer att finnas med mål att skapa sammanhållning i grupperna och ge värde till mottagningen. Entusiasm och gemenskap kommer att vara i fokus under likaså planering som genomförande av mottagningen.

Konkretisering av mål i form av en punktlista:

- Gemenskap och entusiasm ska genomsyra allt arbete.
- Fler fadderhäng och mer teambuilding i tidigt skede.

- Minska avståndet till FøF genom att synas och medverka mer.
- Delegera arbetsuppgifter för att kunna frigöra tid och minska detaljstyrning.
- Tydlig kommunikation och arbete med kontinuerlig uppföljning.
- Skapa värde genom hälsosam tävling och en röd tråd genom hela mottagningen.

Filip Rautiainen, FøF



Budgetförslag till Feb-SM

Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
ArG - Arbetsmarknadsgruppen	120,000 kr	46,000 kr	74,000 kr	
Central organisation	124,500 kr	207,300 kr	-82,800 kr	
E-DJ	15,000 kr	20,000 kr	-5,000 kr	
EJN - Jämlikhetsnämnden	9,000 kr	13,000 kr	-4,000 kr	
ELIN - Idrottsnämnden	63,000 kr	66,000 kr	-3,000 kr	
ESN - Studienämnden	36,000 kr	36,000 kr	0 kr	
Internationella mottagningen	9,000 kr	14,000 kr	-5,000 kr	
KG - Källargillet	170,500 kr	191,800 kr	-21,300 kr	
Mottagningen	305,000 kr	372,000 kr	-67,000 kr	
Potential	600,000 kr	196,000 kr	404,000 kr	
PR - Programrådet	1,085,000 kr	1,107,000 kr	-22,000 kr	
Sektionsbilen	37,400 kr	71,300 kr	-33,900 kr	
Styret	3,400 kr	65,900 kr	-62,500 kr	
SBK	2,500 kr	7,300 kr	-4,800 kr	
Budget innan avsättningar	2,577,800 kr	2,406,300 kr	171,500 kr	
Jubelfonden		26,620 kr	-26,620 kr	
Reservfonden		9,600 kr	-9,600 kr	
Nyinvesteringsfonden		0 kr	0 kr	
Framtidsfonden		121,512 kr	-121,512 kr	
Budget efter avsättningar	2,577,800 kr	2,564,032 kr	13,768 kr	

Ingående tillgångar 2024 - 2024-01-01

Konto	Balans
Huvudkassa	901,982.86 kr
Källargillet	121,680.18 kr
Programrådet	136,526.03 kr
Förfaderiet	126,701.29 kr
Jubelfonden	53,238.11 kr
Reservfonden	105,000.00 kr
Fonden för nyinvesteringar	62,451.00 kr
Framtidsfonden	317.00 kr
Totalt	1,507,896.47 kr

Resultatställe Central organisation

Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
3021	Medlemsavgifter	29,500 kr		29,500 kr	Medlemsavgifter som fås via THS
3210	Bidrag EECS	75,000 kr		75,000 kr	Bidrag från skolan, mottagningens bidrag ingår i detta
4001	Utbildning av funktionärer		3,000 kr	-3,000 kr	FEST, STAD, etc.
	Chip stipendiet		3,000 kr	-3,000 kr	Ersatt av kontorsmaterial
4004	Fanborg		4,000 kr	-4,000 kr	Biljett till nobelfestiviteter samt deltagande i SSCOs Valborgsfirande p
4006	Gäster		2,000 kr	-2,000 kr	Service till besökande gäster
4020	Funngasque		30,000 kr	-30,000 kr	
4030	Sektionsmöten		8,000 kr	-8,000 kr	Kostnad för mat och annat till sektionsmöten
4440	Emissionen		1,000 kr	-1,000 kr	
4450	Elogen		1,000 kr	-1,000 kr	Kostnader för spex.
4500	Sektionsarrangemang och projekt		20,000 kr	-20,000 kr	Arrangemang till sektionsmedlemmarna, övriga nämnder/föreningar
4502	Esquadern		2,000 kr	-2,000 kr	
4507	Valberedningen		3,000 kr	-3,000 kr	Kostnader för möten, marknadsföring av valen samt interna arrangem
3006 / 4508	Sektionsarrangemang för extern represen	20,000 kr	20,000 kr	0 kr	Finlandresa, m.m.
4574	Elor		1,000 kr	-1,000 kr	
5011	Fungrummet		1,000 kr	-1,000 kr	Inköp till fungrummet som inte är kontorsmateriel
5062	Avfallshantering		9,000 kr	-9,000 kr	
5100	Renovering av bar		75,000 kr	-75,000 kr	KOLLA DENNA MED RENOVERINGSGRUPPEN
5430	Hemsidan		3,000 kr	-3,000 kr	
6110	Kontorsmaterial		10,000 kr	-10,000 kr	
6571	Affärstjänster		1,500 kr	-1,500 kr	Fakturatjänst fortnox
4444	SBK25		4,800 kr	-4,800 kr	
6570	Bankkostnader		5,000 kr	-5,000 kr	Bankkoppling fortnox kostar 800, företagspaket 2250, fler än 5 använd
	Summa	124,500 kr	207,300 kr	-82,800 kr	

Resultatställe Styret

Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
3132/4009	Profilkläder	1,900 kr	19,400 kr	-17,500 kr	Styrelsekavajer, T-shirts, Hoodies etc.
4051	Kanslifrunkostar		1,000 kr	-1,000 kr	3-4 st
4055	Ion-sectmiddag		3,500 kr	-3,500 kr	
3131/4052	Styrelsemiddagar	1,500 kr	16,000 kr	-14,500 kr	Intäkter - middag med bergs, gamla styrelser betalar
4050	Representation externa evenemang		10,000 kr	-10,000 kr	Upp till 50% av deltagande på externa evenemang, när styrelsen finne

4007	Interna arrangemang		10,000 kr	-10,000 kr	Kick-off, mötesfika och dyl.		
4511	Mottagningsaktivitet		6,000 kr	-6,000 kr	Ex. ettanslunch		
	Summa	3,400 kr	65,900 kr	-62,500 kr			

Resultatställe Mottagningen

Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Komentar		
3121	Bidrag Medtek och CBH-skolan	66,000 kr		66,000 kr	Bidrag från madtek, CBH-skolan för mottagningen, inkl subv nolleg		
3110/4114	Arrangemang	40,000 kr	45,000 kr	-5,000 kr	Arrangemang med nyantagna, exempelvis gasquer		
4124	Interna arrangemang		3,000 kr	-3,000 kr	Fof teambuilding		
3170/4119	Elektroprojekt	19,000 kr	5,000 kr	14,000 kr	Fof fixar fika till eproj mässan åt kansliet		
3075	Företagspons	40,000 kr		40,000 kr	Exempelvis sponsring för t-shirts		
3074	Företagsarrangemang	50,000 kr		50,000 kr	Tex scaniaevent i maskinparken		
3073/4031	Nollegasque	90,000 kr	160,000 kr	-70,000 kr			
4121	Nolleskyltar & Nollebrickor		5,000 kr	-5,000 kr	Inköp av material behöver göras 2020 alt. 2021		
4123	Märken		8,000 kr	-8,000 kr	Mottagningsmärket samt fof-märken		
4134	Nollegruppspåhitt		10,000 kr	-10,000 kr			
4144	DKS		22,000 kr	-22,000 kr	Ex. profilkkläder, material till föreställningar etc.		
4154	T-shirts Fadderiet		38,000 kr	-38,000 kr	T-shirts och fiskehattar		
4174	Mat Fadderiet		22,000 kr	-22,000 kr			
4175	Mat Nyantagna		45,000 kr	-45,000 kr			
4176	Övrigt		9,000 kr	-9,000 kr			
	Summa	305,000 kr	372,000 kr	-67,000 kr			

	Interna transaktioner	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar		
1924/9002	Bidrag Konglig Elektrosektionen	50,000 kr		50,000 kr			
1924/9002	Representation Nollegasque	8,000 kr		8,000 kr			
1924/9002	Subv. nyantagnas Nollegasquebiljetter	9,000 kr		9,000 kr	Biljetter för 2 e-styre, 2 fof, elektro DKS (ca 4-5) + hedersgäster (ca 7)		
	Summa	67,000 kr	0 kr	67,000 kr			
	Balans efter interna transaktioner	372,000 kr	372,000 kr	0 kr			

Resultatställe Programrådet

Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Komentar	Intäkter	Kostnader
3001/4022	Vårbal	215,000 kr	365,000 kr	-150,000 kr		65,000.00	65,000.00
3091	Bidrag vårbal medtek	0 kr		0 kr		0.00	0.00
3002/4024	LussePre	20,000 kr	23,000 kr	-3,000 kr	Biljettintäkter och kostnader för mat/dekor	2,000.00	3,000.00
3003/4017	Tentapubar	47,000 kr	29,000 kr	18,000 kr	Biljettintäkter och kostnader för mat/dekor, 4 pul	-3,000.00	-1,000.00
3004/4025	Övriga fester	13,000 kr	13,000 kr	0 kr		3,000.00	3,000.00
3029/4082	Märken	56,000 kr	21,000 kr	35,000 kr	Obs! traditionellt sett har intäkterna för drinkmä	11,000.00	3,000.00
3030/4032	Vin	16,000 kr	15,000 kr	1,000 kr		4,000.00	3,000.00
3040/4040	Sprit	300,000 kr	184,000 kr	116,000 kr		20,000.00	19,000.00
3050/4053	Öl	200,000 kr	150,000 kr	50,000 kr		20,000.00	20,000.00
3060/4060	Matförsäljning	90,000 kr	80,000 kr	10,000 kr	Mat till eftersläpp/torsdagspubar/pubrundor	10,000.00	15,000.00
3062/4061	Alkoholfritt	20,000 kr	20,000 kr	0 kr		2,000.00	2,000.00
3070/4070	Cider	55,000 kr	45,000 kr	10,000 kr		5,000.00	5,000.00
3071/4071	Alkoläsk	45,000 kr	35,000 kr	10,000 kr		5,000.00	0.00
3072/4083	Pant	8,000 kr	10,000 kr	-2,000 kr		0.00	0.00
4041	Drinktillbehör		36,000 kr	-36,000 kr	Is, citron, lime, grenadine etc.	0.00	6,000.00
4079	Förbrukningsvaror		10,000 kr	-10,000 kr	Plastglas, servetter, sugrör etc. till eftersläpp och	0.00	0.00
4081	Profilkläder		9,000 kr	-9,000 kr	Inköp kostar ca 9000, inköp sker var 1.5 år	0.00	0.00
4088	Interna arrangemang		16,000 kr	-16,000 kr	Teambuilding, interna middagar	0.00	0.00
4090	Nyinvesteringar		8,000 kr	-8,000 kr		0.00	0.00
4160	Tillståndskostnader		10,000 kr	-10,000 kr	Kostnad för serveringstillståndet samt utökad etc	0.00	0.00
4711	Övrigt		1,000 kr	-1,000 kr		0.00	0.00
5210	Hyreskostnader		16,000 kr	-16,000 kr	Kostnad för hyra av staket, öltapp, extra kyl etc. t	0.00	0.00
6751	Kortbetalningsavgifter		11,000 kr	-11,000 kr		0.00	0.00
	Summa	1,085,000 kr	1,107,000 kr	-22,000 kr			

	Interna transaktioner	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar		
1923/9001	Bidrag från Elektro	4,000 kr		4,000 kr	Bidrag till internkör etc. Matchar medtek		
1923/9001	Representation Vårbal	18,000 kr		18,000 kr	Biljetter för 3 e-styre, årets lärare, årets övningasse, hedersgäster (ca 7)		
	Summa	0 kr	0 kr	0 kr			
	Balans efter interna transaktioner	1,085,000 kr	1,107,000 kr	-22,000 kr			

Resultatställe Källargillet

Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Komentar		
3500	Uthyrning skåp	10,500 kr		10,500 kr	Hyra teknologskåp i Tolvan samt kostnader relaterade till detta		

3501/4300	Overaller	50,000 kr	40,000 kr	10,000 kr	
3502/4301	Småprylar	40,000 kr	30,000 kr	10,000 kr	Märken, pins etc.
3503/4504	Sångböcker	4,000 kr	0 kr	4,000 kr	
3504	Intäkt pant	6,000 kr		6,000 kr	
3505	Bidrag Medtek	10,000 kr		10,000 kr	Bidraget bör motsvara den negativa balansen, så att Elektro och MIT t
3508/4302	Sektionskläder	50,000 kr	50,000 kr	0 kr	
4303	Mat till fixarkvällar		15,000 kr	-15,000 kr	
4305	Interna arrangemang		12,000 kr	-12,000 kr	Exempelvis teambuilding, interna middagar etc.
4306	Swish-abonnemang		2,000 kr	-2,000 kr	Månadsavgift Swish, borttaget swishpåslag
4307	Profilkädder		0 kr	0 kr	Inköp av T-shirts till medlemmar, större budget för att köpa för flera år
4308	Förbrukningsartiklar		20,000 kr	-20,000 kr	Inköp av städmaterial, toalettpapper, diskborstar etc.
4309	Te & Kaffe Tolvan		7,000 kr	-7,000 kr	
4310	Övrigt		800 kr	-800 kr	Övriga kostnader
5010	Underhåll Tolvan		15,000 kr	-15,000 kr	Inköp av bord, stolar, soffor, låssystem etc. Allt som förbättrar studien
	Summa	170,500 kr	191,800 kr	-21,300 kr	
	Interna transaktioner	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
1950/9006	Bidrag Konglig Elektrosektionen	10,000 kr		10,000 kr	
	Summa	10,000 kr	0 kr	10,000 kr	
	Balans efter interna transaktioner	180,500 kr	191,800 kr	-11,300 kr	
	Resultatställe Sektionsbilen				
Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
3007	Bidrag Medtek	33,900 kr		33,900 kr	Bidrag för kostnader som underhåll & försäkringskostnader, halva und
3008	Extern uthyrning	3,500 kr		3,500 kr	Uthyrning privat samt till andra organistaioner inom THS
4210	Drivmedel		17,000 kr	-17,000 kr	
4270	Trängselskatt		4,800 kr	-4,800 kr	
4260	Fordonskatt		4,500 kr	-4,500 kr	
4230	Parkering		9,500 kr	-9,500 kr	
4250	Försäkring		13,500 kr	-13,500 kr	
7834	Avskrivning		0 kr	0 kr	Se avskrivningsplan, NBY helt avskriven 2021
4255	Underhåll		22,000 kr	-22,000 kr	5000 2021, 15000 2022, 10000 låter som rimlig medelkostnad
	Summa	37,400 kr	71,300 kr	-33,900 kr	
	Resultatställe Arbetsmarknadsgruppen				
Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
3022/4400	Företagsarrangemang	120,000 kr	30,000 kr	90,000 kr	Lunchföreläsningar, huvudsponsoravtal osv
4401	Profilkädder		6,000 kr	-6,000 kr	Exempelvis pikéer
4410	Interna arrangemang		10,000 kr	-10,000 kr	Häng och kick-offer
	Summa	120,000 kr	46,000 kr	74,000 kr	
	Resultatställe Potential				
Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
3100	Företagsintäkter	600,000 kr		600,000 kr	Intäkter från kundföretag
4402	Lokalhyra		70,000 kr	-70,000 kr	Lokalhyra i Nymble
4403	Inventarier		18,000 kr	-18,000 kr	Hyra av ståbord, tv-skärmar, framdragning av el, köp av engångsmatto
4404	Marknadsföring		15,000 kr	-15,000 kr	Exempelvis köp av trycksaker, banderoll samt kringkostnader.
4405	Profilkädder		10,000 kr	-10,000 kr	Profilkädder till projektgruppen
4406	Webbavgifter		2,000 kr	-2,000 kr	Domänavgifter och digitala mässplattformar
4407	Lunch och fika till mässan		15,000 kr	-15,000 kr	Lunch till företagsrepresentanter och värdar på mässan
4408	Bankett		45,000 kr	-45,000 kr	Middag för jobbare och företagsrepresentanter
4409	Interna arrangemang		18,000 kr	-18,000 kr	Mat till riggning samt internhäng för projektgruppen
4411	Övrigt		3,000 kr	-3,000 kr	Frimärken etc
	Summa	600,000 kr	196,000 kr	404,000 kr	
	Resultatställe Studienämnden				
Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
3310	Bidrag EECS	36,000 kr		36,000 kr	Bidrag från skolan
4013	Lärarmiddag		4,000 kr	-4,000 kr	Den årliga lärarmiddagen
4012	Studieevenemang		8,000 kr	-8,000 kr	Pluggfika, enkätskrivningar osv
	Studiebevakning master		7,000 kr	-7,000 kr	
4014	Interna arrangemang		8,000 kr	-8,000 kr	Fika till möten etc.
4015	Utmärkelser		2,000 kr	-2,000 kr	Diplom, plaketter, blommor etc.
4220	Profilkädder		6,000 kr	-6,000 kr	Profilkädder till medlemmar
4221	Märken		0 kr	0 kr	Märken till nämndens medlemmar
	Förbandslåda		1,000 kr	-1,000 kr	Isolator en del av studienämnden
	Summa	36,000 kr	36,000 kr	0 kr	

Resultatställe Idrottsnämnden					
Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
3112	Bidrag från andra sektioner	8,000 kr		8,000 kr	Delning av kostnad för BEFF
3116	Friskvårdsbidrag	55,000 kr		55,000 kr	Friskvårdsbidrag från THS
4110	Profilkläder		2,000 kr	-2,000 kr	
4111	Hallhyra		45,000 kr	-45,000 kr	Friskvårdsbidraget går till hallhyra eller annat som är friskvårdsfrämjar
4112	Aktiviteter		16,000 kr	-16,000 kr	
4113	Interna arrangemang		3,000 kr	-3,000 kr	Enligt PM för tackfest, ca 500 per person
	Summa	63,000 kr	66,000 kr	-3,000 kr	
KOLLA MED HÄRÅS					
Resultatställe Internationella mottagningen					
Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
3312	Bidrag EECS	9,000 kr		9,000 kr	Bidrag från skolan
3111/4573	Arrangemang		9,000 kr	-9,000 kr	Event för internationella nyantagna
4575	Interna arrangemang		2,000 kr	-2,000 kr	Exempelvis mötesfika
4576	Profilkläder		3,000 kr	-3,000 kr	T-shirts till Intsekt, vice intsekt och elektrolyter
	Summa	9,000 kr	14,000 kr	-5,000 kr	
Resultatställe E-DJ					
Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
3430	Extern uthyrning E-DJ	15,000 kr		15,000 kr	
4430	Kostnader E-DJ		10,000 kr	-10,000 kr	Utrustning etc.
4431	Interna arrangemang		5,000 kr	-5,000 kr	Enligt PM för tackfest, ca 500 per person
4432	Profilkläder		5,000 kr	-5,000 kr	T-shirts
	Summa	15,000 kr	20,000 kr	-5,000 kr	
Resultatställe Jämlikhetsnämnden					
Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
3311	Bidrag EECS	9,000 kr		9,000 kr	Bidrag från skolan
4011	Arrangemang		6,000 kr	-6,000 kr	Workshops osv
4008	Interna Arrangemang		4,000 kr	-4,000 kr	Exempelvis mötesfika eller dylikt
4023	Profilkläder		2,000 kr	-2,000 kr	Profilkläder till medlemmar
4222	Märken		1,000 kr	-1,000 kr	Märken till medlemmar
	Summa	9,000 kr	13,000 kr	-4,000 kr	
Resultatställe SRK					
Konto	Resultatställe	Intäkter	Kostnader	Balans	Kommentar
	Bidrag MiT	2,500 kr		2,500 kr	
	Interna arrangemang		5,000 kr	-5,000 kr	Fika
	Lilla testaren		2,300 kr	-2,300 kr	
	Summa	2,500 kr	7,300 kr	-4,800 kr	



**Proposition till:
Konglig Elektrosektionens
Sektionsmöte 1 uti februari
Tisdagen den 27 februari
u.n.å. 1000100 (2024 b.t.)
å Tolvan, Stockholm**

Proposition angående instiftande av Chip-Stipendiet

Bakgrund

Under året 2022 öppnade Maguire kontakten med dåvarande styre angående utdelning av stipendium. Tyvärr föll det mellan stolarna, men har nu tagits upp igen av 2022s Supraledare Alexander Malmberg. Nuvarande styret tackar Malmberg för initiativet och anser att det är dags att dela ut första stipendiet av tio (10) på den kommande Vårbalen.

Förslag

Styrelsen 2024 föreslår att lägga till en punkt i reglementet berörande stipendier, samt ersätta SNOs arbetsuppgifter så de reflekterar det verkliga arbetet.

Yrkande

Konglig Elektrosektionens styrelse yrkar på

Att₁ Under punkt "2.6 Studienämndsordförande, SNO

Ersätta punkten

- Tillse att Anders Tillings minnesfonds stadgar följs.

Till:

- Tillse att Chip-Stipendiets stadgar följs.

Att₂ Lägga till punkten '8. Stipendium i reglementet samt följande under punkten:

8.1 Chip-Stipendiet

8.1.1 Syfte

Stipendiet är ämnat att årligen uppmuntra och hedra studenter från antingen E, D eller IN som utfört sina studier i tid, på ett imponerande

sätt, och framförallt gjort sitt yttersta för att hjälpa andra studenter under sin studietid.

8.1.2 Stipendiets stadgar

Chip-stipendiet regleras enligt stipendiets stadgar. SNO ska, i samråd med Elektrosektionens styrelse, se till att stipendiets stadgar följs.

8.1.3 Förvaltning

Stipendiet förvaltas gemensamt av Elektrosektionens styrelse samt prof. em. Gerald Q. Maguire Jr.

Ett gratis är gott styre



Stadgar för Chip-Stipendiet

Ursprung

Stipendiet grundades av prof. em. Gerald Quentin *Chip* Maguire Jr i union med Konglig Elektrosektionen u.n.å 1000100 (2023 b.t.) Prof. em. Maguire finansierar stipendiet med en generös donation på 30.000 kr. Stipendiet tilldelades för första gången under vårbalen u.n.å 1000100 (2024 b.t.)

Syftet

Stipendiet är ämnat att årligen uppmuntra och hedra studenter som utfört sina studier i tid på ett imponerande sätt och framförallt ”gjort sitt yttersta för att hjälpa andra studenter under sin studietid” - prof. em. Maguire. Stipendiet ämnar även att uppmuntra studenter utöver de som varit i en ledande position inom en sektion eller THS att också hjälpa andra studenter. Mottagaren tilldelas stipendiet och hyllas på PR:s vårbal.

Föreskrifter & Kriterier

Av de donerade 30000 kr ska 3000 kr tilldelas en (1) vinnare årligen i tio (10) år under PR:s vårbal. Kandidaturer och nomineringar skickas skriftligt till Konglig Elektrosektionens styrelse via styret@e.kth.se senast femtio (50) dagar före vårbalen. Alla avvikelser från Föreskrifter, kriterier och Förvaltning måste godkännas av prof. em. Maguire. Endast kandidater som uppfyller följande kriterier anses som berättigade att ta emot stipendiet:

- färdigställt en civilingenjörs examen i Elektroteknik, Datateknik eller Informationsteknik på KTH inom loppet av fem (5) år. Utdrag ur Ladok krävs.
- kandidaturen/nomineringen innehåller en motivering max en (1) A4 sida med fokus på hur kandidaten hjälpt andra studenter med studier. Motiveringen bör innehålla eventuella referenser samt kontaktuppgifter
- Inte varit i en ledarposition (ordförande, vice ordförande, sekreterare eller kassör) inom någon sektion eller THS.

Förvaltning

Det åligger prof. em. Maguire

Att₁ finansiera stipendiet

Att₂ Dela ut stipendiet på PR:s vårbal, vid frånvaro utse en representant i hans ställe.

Att₃ Utse vinnaren bland de berättigade kandidaterna senast trettio(30) dagar före PR:s vårbal.

Det åligger Konglig elektrosektionens styrelse

Att₁ Förvalta stipendiet, inklusive dess likvida medel och utdelning av dessa

Att₂ informera om, stipendiet, relevanta ansöknings kriterier och relevanta datum senast sjutio (70) dagar före PR:s vårbal

Att₃ Hantera kandidaturer och nomineringar samt framföra berättigade kandidater till prof. em. Maguire senast fyrtio (40) dagar före PR:s vårbal.

Att₄ Garantera en plats till vinnare på PR:s vårbal för att kunna mottaga stipendiet

Gerald Quentin *Chip* Maguire Jr
Via Konglig Elektrosektionen



**Motion till:
Konglig Elektrosektionens
Sektionsmöte 1 uti Febrau-
ri**
tisdagen den 27 Febrauri
u.n.å. 1000100 (2024 b.t.)
å Tolvan, Stockholm

Motion angående upplösande av förening MiT&E-bandet

Bakgrund

MiT&E-bandet startades av ett gäng musikglada studenter från musiknØllan gruppen efter mottagningen 2020. Efter det har det bokats Tolvan för rep, tagits upp plats och tillslut spelats på en (1) faddertackgasque och en (1) Roq i Tolvan-pub. Men med tiden har intresset minskat och numera har musiken tystnat. Jag vill inte bli vald till ordförande för ett tredje år och därför bör föreningen upplösas.

Yrkande

Motionären yrkar på

Att₁ I Reglemente för Konglig Elektrosektionen under punkt “6 Sektionens underföreningar” ta bort MiT&E-bandet.

Att₂ Paleograf samt E-post dokumenterar verksamheten för borttagen underförening för att förenkla återskapade av denna vid eventuellt framtida tillfälle.

Axel 'Flaxel' Back Enocksson, Frontperson MiT&E-bandet



**Svar på motion till:
Konglig Elektrosektionens
Sektionsmöte 1 uti februari**
Tisdagen den 27 februari
u.n.å. 1000100 (2024 b.t.)
å Tolvan, Stockholm

Styrelsens svar till Motion angående upplösande av förening MiT&E-bandet

Resonemang

Styrelsen tackar för en välskriven motion och uppskattar initiativet att av-liva underföreningen på ett humant sätt istället för att låta den visna och dö en långsam död. Ifall det finns intresse i framtiden kan givetvis liknande musikalisk verksamhet återupplivas.

Slå en sup i död underföreningskropp, så vacklar den ur graven opp.

Beslut

Styrelsen yrkar på

Att₁ mötet bifaller motionen i sin helhet.

Ett hemult Styre



Motion till: Konglig Elektrosektionens Sektionsmöte 1 uti Februa- ri

...Torsdag den 27 Februari
u.n.å. 1000100 (2024 b.t.)
å Tolvan, Stockholm

Motion angående Källsortering i Tolvan

Bakgrund

När jag vistats i Tolvan, i synnerhet i Tolvans kök, så har jag märkt att det inte finns någon källsortering, utan allt slängs i samma soptunna. Källsortering implementeras redan på många ställen i samhället och på KTH, och det vore jättebra ifall källsortering även infördes i Tolvan för miljöns skull. Det vill säga att brännbart, matavfall, papp, plast, metall samt färgade och ofärgade glasförpackningar slängs i separata behållare.

Yrkande

Motionären yrkar på

Att₁ Källsortering införs i Tolvan.

Att₂ ...

Att₃ osv.

Alex - E22



**Svar på motion till:
Konglig Elektrosektionens
Sektionsmöte 1 uti februari**
Tisdagen den 27 februari
u.n.å. 1000100 (2024 b.t.)
å Tolvan, Stockholm

Styrelsens svar till Motion angående Källsortering i Tolvan

Resonemang

Styrelsen tackar för en hållbar motion och håller med om att avfallssorteringen i Tolvan kunde förbättras. Glas och Pant sorteras redan i Tolvan vilket styrelsen rekommenderar alla att göra. Då motionen är aningen odefinierad tar vi oss friheten att föreslå att Källargillet tar på sig att undersöka möjligheter att förbättra sortering och implementerar detta på de sätt de anser vara mest gynnsamt. Däremot tror vi att matsortering som motionären föreslår kan vara svårt att implementera på ett hygieniskt sätt.

Däremot rekommenderar Styrelsen varmt diverse gamla rotfrukter planteras i Tolvans egna trädgård för att öka sektionens självförsörjande i dessa geopolitiskt oroliga tider.

Beslut

Styrelsen yrkar på

Att₁ Avslå motionen i sin helhet.

Att₂ Källargillet tar ansvar att undersöka möjligheten att öka avfallssortering och implementera detta i mån om möjlighet.

Ett biologiskt nedbrytbart Styre

Kandidatlista Februrari-SM

den 27:e Februrari u.n.å. 1000100 (2024 b.t.)

Post	Kandidat	Årskull
Qulturattachéer	Fabian Pizarro	ℰ-23
Che	Hjalmar Rantala Jönsson	ℰ-21
	Erik Simert Nordgren	ℰ-20
Hoftorsk	Diana Nehard	ℰ-23
Moby Dick	Olof Bergvall	ℰ-23
Beatkeeper	Elliot Tapper Karlsson och Axel Holmgren	ℰ-20/21
MasterAnsvarigStudentSamordnare (MASS)	—	—
Projektledare Potential	Lina Pörscke	ℰ-23
Kårfullmäktigerepresentanter (KFR)	Elin Björklund	ℰ-19
Årets Kamrat	Oscar Lundin	ℰ-19
Årets Lärare	Lars Filipsson	—
	Lars Jonsson	—
	Saul Rodriguez	—
Årets Övningsassistent	Teo Brolin	—
	Henrik Nordström	—
	Hampus Nyström	—